Al A

(7
o

o,
=

Ol &b A

Al

K

o}
)
oll

20218 & 20

- o o
X N~ o o o
e 5 g EIE S 3E
S g = R R b = g8 18|88 SEEBEEIEEEE
Ko > I ~ S S 19 Mu, Mu, s |0 |0 S © |3 |3 RS
o ; — — |- P R - )
M 2 o a4« < 2 <4< 4|« o |3 ]q © |
<
(a2}
— o
N IS4 N o |lo |9
. N~ o S| S | S S o |o
N~ - ) Ire) el B o S S o o o o
war | 8 QS o o | = |= 2 S |S 818 |8 3|3 gl8|8 2 g
@ < © = Slig | S RN Slolos o ~ 1SS NI RS
i Ed i S < - @ g | N[ ® | © S |© | < |
RS — -
oW oo N~O|lo N~
O — — ~ O W
823858/ BR28|88hz3|g|8|l8eg888¢8|8|88|8
o ™ ™ - - T R o O W e} = Ire) o O O S b} o o o o o
< © NG © M N~ | = S oAl ° - - - 2 AN © | © oS O S o o o
S8BREI|E 2885 o —-alw | S w & o a9 23|38 8 8 S 8/8|8|8 8 S o
= |32 2S2|22°87 %1%%%63%%1M95%%_,%'L&AO,AMMO'AO,O,O,%_M%
=
J = _
WA W= H < e W=
ar
X0
B
o Mo
ol _ t
II-AI D —
- X0 80 wg
= o o Uo = s 20
= R r e L
o 3l ) oD - @ K] iy 0
= Ko L R K T
= oF & o}
0 ol K0
Gl i o O — o 5
oF ®) m MW 40 K _u 7 R e Ki R
- oL = [
ol - == @ & oll G i K0 H
. oK K |D|D % R - oF — | = .Aro S| — O & Al ol ol
- - K- | 80 |3, el 0 FI__ - alm |22 iofl R = o o S ()
"l 2 oF | OF |7 o 1] 7 |z |8 P & = | & =1 | =, o) = m
oy ~O ok w0 0H S X TR %0 &0 %0 KJ = | =0
R0 | B |ok XS oF | = W | g | [® KE | KE I P
S | = R ol = H0 Ho Ho ™ S | R0
. ar . wlon|= O O M O o) |0k oF | & Sl A [ 21 Ko
< & =) Y| === s Oflor|lat|= O Olan|= O ol |» N
r | @ RO i | S|° S Nz 3| = = ol |~ O|al|as O
I R0 0 < o I 8 |° 3|® (818
&l ._m._w Ho Ho ® S
Ho




o o o o (e)) (e)) [ee) — o o
[e\] o o o — D < Te) [oe) (o]
% S S |2 S © S o © ©
ol @ 3|3 3 3 3 Q N N
Ko < S S N ©
= = < <
E < <
E=]
Q 8 el 2 3 Q > Q Q
~ = N @ < A ~ ~
()] o [e0) D (e)) o [aV] [aV]
[aV] Yo} (e} N~ D N~ N~
m<l - -
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O M~ M O M~ M o o 0 w0 o O Al O o O O o o O O O o O
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O WU < MmO o o N~ Al <t < O M~ [SNEENe)INep] [eN] O O I Al WO© N~
S Hm @dm oK VS BSOS KoK S S|S0 S IVNDY|oNDIH H VO ©H @ ©W®—OOW|o AP D I o
™o — A [aV] [eV) [a\]
aor
W
=
W= W= H = = = = =
7l
R
or X0 D
70 zr K v
=) T K0 E=) il o
. _ 0 = =
0 T o .
3a = = T o g M _ = % o
< @ @ ® R m_@_x 7 o 0 | 5
Ik ~0 Mk = M & = 0 Of W = o} aJ oH - < [ il =
= |« @ S & 3 ERNE R | _ n 30 = =
E3 0 R0 rr 30 Ki o7 — o —
. o — H - 0o o R I — Ho =
3r T ol Hr RO <D NS s M oD ) = i o
= g@&%J@NH}WMM@ or o+ =4 0 i Y
= = o p A T H YR “ B < ™ K o) ok o pit| = ol
I AR I e - O L G - P
F | zmoa g g T NT RN NN NS | 3 R = 3 o =
T T - g H| = i L 0 & 2 W =
. |m = W Y W T T O OTOW O w M 2 _Hvo el Dm - W Ay m: =) w 3 = Ho
& N R KIHRS &85 & R K = o) H =) 1] | @ B = - i H0 - Ho = ) 80
RO O O OO OO0 OO0 OO0 a OO@ Ol O|Ww oll K O ~ O al O
. [ar) < — | = Kl — N au ~
o o o o o o — o
X < S ™ ™»
I 0




<

n0

Kio

Hl w

2,000

2,000

A5,000

A5,000

5,000

28,000

H3r
Wikd
RIS

15,600

15,600

134,052

134,052

134,052

20,000

20,000

20,000

24,000

Off &t 24

89,600
26,880
62,720
195,000
58,500
136,500

Al

I

Al

17,600
5,280
12,320
17,600
17,600
5,280
12,320
134,052

26,811

H

Al
Al

H

107,241

Al

134,052
26,811

H

107,241
134,052
71,400

Al

H

14,280
57,120
5,328

Al

H

1,066
4,262
38,100

Al

H

7,620
30,480
19,224

3,845
15,379

Al

H

Al

15,000
9,000

i

W

1,800
4,200
15,000
9,000

Al

i

I

1,800
4,200
15,000
15,000
9,000

Al

rr

H

1,800
4,200
16,000
10,000

Al

A=01H

3

~
ol

402

=)
[und

2|

e

)

| &4l X

|

o
=
o

o

IE
i}

(Ol & TH

ol

no
H
m@

<

ol

Ho
fir

o)

80
(]3]
J
oll

01 AtR 2t 2l |

mf

o)

of)
wo
Rl
iy

w0
Rl
iy
80

&l
Ho

307 21201 A

Ki
iy
[l

<0
0
~J

oJ

o
0
el
3D

<]
oD

i)
)
H0




<

n0

Kio

Hl w

/8,000

A 8,000

700

700

700

A 400

H3r
Wikd
RIS

24,000

24,000

1,400

1,400

1,400

240

240

240

7,000

Off &t 24

6,000
16,000
10,000

6,000
16,000
16,000
10,000

6,000

2,100

Al

I

Al

H

Al

fir

1,050
1,050
2,100

Al

fir

1,050
1,050
2,100
2,100

Al

i

1,050
1,050
240

Al

160

rr

27
63
240

160

rr

27
63
240
240

150

fir

27
63
615
385

Al

i

69
161
615
385

i

69
161
615
615
385

rr

69
161
6,600

307 21201 A

oy
~0
[r
0
R0

=
30
R0
ol

0

K]

el

01 At

O
£l
il

ol
<l
x

ol

K

Ho

|

=

OIIO

=

et

=
=

Ot

H
=}

A

301

12 JIEtE &

ol

il
N
o
0
10k
Ll
=
L]
Ho

A

=

rEdl X2

b

12 JIEt

ol
i
KJ
0

H

)
K

Ho

6,600

6,600

307 glztol &




FM s

[<3]
=
XMZIH: =A
S = =
X

= _ — d =
BB - el (31A) - MM - B e HREZ
02 It M AHE L 6,600 0 6,600
O =ZE8ZIY(MEAY) 6,600
MOts S| 14,000 15,000 A 1,000
< 5,600
Al 8,400
307 glz2+ol & 14,000 15,000 21,000
= 5,600
Al 8,400
02 LAFAAHEX 14,000 15,000 A 1,000
O dd0S 2SI JI=CA 14,000
< 5,600
Al 8,400
MMSHO AN KRAY 556,500 451,500 105,000
J| 278,250
Al 278,250
402 RI2EX20| ™ 556,500 451,500 105,000
J| 278,250
Al 278,250
02 2IZI 2 A EZ(OI XM TH ) 556,500 451,500 105,000
O disgel dANN XA 556,500
J| 278,250
Al 278,250
HUEXNA R 22 20,000 20,000 0
201 LBH2E| 20,000 20,000 0
02 3322l 20,000 20,000 0
O KRAS(RE MBS BRAIA =
e = 20,000
Xol=2AEH=At X & 168,253 19,461 148,792
J| 17,777
Al 50,476
101 @14 Hl 149,746 19,461 130,285
J| 104,822
Al 44,924
04 JIZtHZ22XREES 149,746 19,461 130,285
O sXOISAEHEAL XI& 149,746
J| 104,822
Al 44,924
201 Let2d] 18,507 0 18,507
J| 12,955
Al 5,552
01 At 22l 18,507 0 18,507
O sXOISAEHZAL XI& 18,507
J| 12,955
Al 5,552




<

n0

Kio

Hl w

304,300

169,300
159,300

120,000
120,000

25,000
25,000

A 16,000

A 16,000
25,000

A 11,000

60,000
60,000
60,000

12,583,865

A 338,103

413

4,229

A 3,816

N 246,636

H3r
Wikd
RIS

40,000

40,000

10,000

30,000

30,426,794

708, 150

12,287

12,287

397,453

Off &t 24

304,300

169,300

159,300
159,300
120,000
120,000
120,000

25,000
25,000
25,000

24,000

24,000

5,000
5,000
19,000
19,000

60,000
60,000
60,000
60,000

43,010,659
28,793,952

fi

W

3,501,596
10,715,111

Al

370,047
111,014

259,033

H

Al

12,700
3,810
8,890
4,229
4,229

H

Al

H

1,269
2,960
8,471
8,471
2,541
5,930

150,817

Al

H

Al

45,245
105,572

H

Al
ok
B0
0

Fay

w

Edl

<

a1
Ho

30
0p
o]
oll

30
0H
M0
Ho

307 21201 &

i
wr

Ok

~

oJ

401 AIEBIZ 2 HYI
01 Al&HI

30
OH

gl
ol
ol
3l

30
0p
]
oll

201

tel i

el
)

01 ALS

30
0H
)
Ho

30
OH

g1
ol
ol
a0
H

307 glztol &

K
H
[
<0
R0
~J

ol

(=}

AN

=
=

PN
e

Sl =g &

3

O olldl At

Ho

K
H
R
0
al
0
RO
W
K]

30
0p
o]
oll

tel i

el
)

01 ALS

R0
RO
0

oD

0
0fr
3D
Ho

OF
R0
[l
R

30
0H
0]
H0

<+
iy

ok
0
<l
<
&l
]

%0
o
1
Ho

US
R0
ol
K]

o
&)
iy

]
oll

301

Al




<

n0

Kio

Hl w

N 246,636

N 88,680

A 88,680

23,200

A 3,200
36,200

A 120,000

A 120,000

230,400
230,400

AT4,200
AT74,200
A 11,839,900

A 11,839,900

A 11,839,900

N 243,952

N 243,952

H3r
Wikd
RIS

397,453

278,410

278,410

20,000

20,000
318,200

173,000
3,000

170,000

145,200
145,200

12,891,010

12,891,010

12,891,010

845,777

845,777

Off &t 24

150,817
160,817

H

45,245
105,572
189,730

56,919

132,811

Al

H

Al

189,730
189,730
56,919

132,811

!

16,800

5,040
11,760
16,800
16,800

5,040
11,760

Al

H

354,400

Al
Al

53,000
3,000
3,000

50,000

50,000

230,400
230,400
230,400

110
110
110

71,000
71,000
24,000
47,000

1,051
1,051

H

1,051

H

1,051,110
1,051
1,051
1,061

,110
,110
,110

H

601,825
300,913

fir

H

90,274
210,638
601,825

Al

o
<0
H

b

12 JIEt

%0
OFr
3D
Ko

IS

0
[
i®J

307 giztol &

Kd
H
[
<0
R0
~J

ol

[
)

i)
KIo
ol

o

<
Ho

o
K

A=01d

1)

=

o

(Ol & TH

fo
&l
H

1J
oll

il
<0
H

s

12 J|Et

]
=

[nd

AL

CH X

o
Rr
aJ
Klo

ol

J]

]
K

307 21201 A

Ki
iy
&l

<0
0
~J

oJ

X=201&

|,

~J
oJ

402

fo
&l
H

1J
oll

no

12 JIEtE &

(o]
=

A

=

o

il
Rr
Bl
iy
[l
g0

no
]
L

o]
oll




‘:s/\_l =

A UREEE ==

Hu: S AW A5 L AHY s S4
s

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

300,913
90,274
210,638

= Hn

12IIEtE2d= 601,825 845,777 N 243,952
O 322X =H 601,825
300,913

90,274
210,638

= N H

J2AEHAESH(ZHI) 220,177 0 220,177

66,053
154,124

= M

301 LEIENZ 220,177 0 220,177

= 66,053
Al 154,124

12IIEtE 4= 220,177 0 220,177
O ZZ2BXEXNEHM(ZHI) 220,177

66,053
Al 154,124

H

SHASEBEXE 5,700,000 5,700,000 0

301 LetE2H = 5,700,000 5,700,000 0

12JE 24 = 5,700,000 5,700,000 0
5,700,000

O
0
o
k-
an
H
>
w0
Of
0g
[=s
1l
on
oo
T
oy
=
F

EYNTH K& 680, 129 680, 129 0
473,651
103,239
103,239

= MW

402 212t A= 01 & 680,129 680, 129 0
473,651
103,239
103,239

= MW

[m]

02 8l

[

AXEALEE(OIETHE) 680,129 680, 129 0
O EZHEM XA 680,129
473,651

103,239
103,239

= N H

10
o
1]
o
]
>
o

1,207,190 1,207,190 0

758,000
Al 449,190

H

402 212t X201 & 1,207,190 1,207,190 0

758,000
Al 449,190

W

S
e
S
>
i
>
Q
Ho
P
)
>
=
o

1,207,190 1,207,190 0
O |II&dlg XA 1,207,190

758,000
Al 449,190

H




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

SI2HE2 M K&

359,600

360,010

402 BI2HX=01 M

359,600

360,010

01 Q=AM E X (KA )
SIZdlE XA K&

ANdz=s s S XA (XHA)

359,600
176,600
183,000

360,010

SIN=gXM X

H

Al

98,500

39,400
59,100

98,500

402 It Xt=01

H

Al

98,500

39,400
59,100

98,500

H

Al

98,500

98,500

39,400
59,100

98,500

H

168,893
168,893

168,893

H

168,893
168,893

168,893

O s ATXN=M XA

W

158,893

158,893
158,893

158,893

= M W

54,000
27,000

8,100
18,900

60,380

6,380

= MW

10,000
5,000
1,500
3,500

18,880

N 8,880

O GAPQIS =Dt ot d Al XI&

Z W

10,000

10,000
5,000
1,500
3,500

18,880

A 8,880

402 RI2HX=01 M

Z W

44,000
22,000

6,600
15,400

41,500

2,500

= W

44,000

44,000
22,000

6,600
15,400

41,500

2,500

4,867,723

4,580,708

287,015




2N SYELD
HE: =0l AWM UL Y HEE 59 |4
& sarze] (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 1,947,089
Al 2,920,634
101 @144 dl 18,427 19,125 A 698
< 7,371
Al 11,056
04 JIZHHZ2XREES 18,427 19,125 A 698
O 35 sgs& 229A Jxl XA (=Y
Tol4g)(BIAH) 18,427
< 7,371
Al 11,056
201 ¢er24] 7,896 8,183 A 287
< 3,158
Al 4,738
01 At 22l 7,896 8,183 A 287
O &5 sg=s& 229A JXl XA (s
Jolsg)(BFABY) 7,89%
< 3,158
Al 4,738
301 LEEAZ 4,841,400 4,553,400 288,000
< 1,936,560
Al 2,904,840
12 JEEd=3 4,841,400 4,553,400 288,000
O &= sgs& 229A Xl XNEAE (s
Do) 4,841,400
< 1,936,560
Al 2,904,840
sSiER+22(GAP)2S & 26,750 0 26,750
= 13,375
Al 13,375
301 LEHZ 26,750 0 26,750
< 13,375
Al 13,375
12JEEd= 26,750 0 26,750
O GAP S & AHI X1 & 26,750
< 13,375
Al 13,375
AZMAT DAY 168,000 0 168,000
< 84,000
Al 84,000
307 21201 A 168,000 0 168,000
< 84,000
Al 84,000
02 HAFAAHEX 168,000 0 168,000
O eI/ MACI ZEAY 168,000
< 84,000
Al 84,000




AN sS4
Hu: =9 AW U L MY =9 |4
el sarael CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
g SAXEXN=H 24,922,595 0 24,922,595
= 24,922,595
101 @14 Hl 55,695 0 55,695
= 55,695
04 JIZHHZ2XNHEE S 55,695 0 55,695
O SUEA=H 1A XA 55,695
= 55,695
201 LBt2E| 20,900 0 20,900
= 20,900
01 At 22l 20,900 0 20,900
O SUASEX=H #H3H XN& 20,900
= 20,900
301 LEHF 24,846,000 0 24,846,000
= 24,846,000
12 J|EtE& = 24,846,000 0 24,846,000
O Jleg SAAF =M 24,846,000
= 24,846,000
g¢=d =23 2,113,500 0 2,113,500
= 2,113,500
301 LEHZ 2,113,500 0 2,113,500
= 2,113,500
12243 2,113,500 0 2,113,500
O ¢=sd(=012%) HE=Z 2,113,500
= 2,113,500
g AEXNSH(EH) 56,220 55,363 857
< 27,342
Al 28,878
202 odl 3,840 4,763 AN 923
< 1,152
Al 2,688
01 = LH o4 1l 3,840 4,763 A 923
O gsAxEIE BHY 3,840
< 1,152
Al 2,688
301 LPEAZ 52,380 50,600 1,780
= 26,190
Al 26,190
12 JIEHE4 = 52,380 50,600 1,780
O g€=sgAFRS(=Hl) 52,380
< 26,190
Al 26,190
o FHA Lo & I EHIAS 8,993,981 13,425,153 A4,431,172
= 1,198,678
as 63,250




2N
X ZH -
L= B

el

o
> ae

V] ]

0

tol
e
Hh
0k
19
R

02

= A

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

ol I

1,976,671
1,022,707
4,732,675

I
z
02
02

nyn

=

3,795,810
48,500
1,722,282
377,266
1,647,762

,672

A 1,489,862

= N

213,384
1,500
67,705
144,179

,659

N32,275

201

1,800

N

,000

A 200

01

H
Of
0
it
=l
i
>

1,800
1,800

N

,000

A 200

202

2,400

w

,000

A 600

01

I3
Of
i)
]
4
™

o

2,400
2,400

w

,000

A 600

301

H

Al

1,600

480
1,120

,600

= M

1,600

1,600

480
1,120

,600

402

ol AIEY

207,584
1,500
67,225
138,859

N 29,629

02

r

MEEE(OIETHH)
IR K& A

ZEUH JIEASEE

S HM=EH XA

H

Al

= M

H

Al

H

Al

H

Al

103,300
12,000
3,600
8,400
4,800
1,440
3,360
36,000

10,800
25,200

9,000
2,700
6,300
27,500
8,250
19,250
3,000

137,428

N34,128




<

n0

Kio

Hl w

4,499

AT1,500
AT71,500
AT71,500

900

900

900

H3r
Wikd
RIS

99,785

231,000
231,000
231,000

Off &t 24

900
2,100
9,000
2,700
6,300
2,000

4

Al

H

Al

600
1,400
104,284

I

2,500
750
1,750

Al

62,500
25,000
37,500

H

Al

18,000
5,600
12,400
16,284
4,885
11,399
5,000

I

Al

H

Al

1y

1,500
3,500
169,500
169,500
159,500
72,000

Al

10,500
18,000
49,000

10,000
900
450

Il

135
315
900
450

W

Al
Il

135
315
900
900
450

I

Al

Jl|

135

H

&

FRIXI

0y
ol
<

F

Edl

<l
30
Hr

|

=

o

O ItE AL 22 H& X

100

—=
IS

Hir

J
=

)

o
[l

2|

I:IXI_'-

0
Bd
ok
<
a0
oF

ioJ

4 AHY

=
=

At Xl

5

K]

ioJ

Jb JIRETH(

A=01d
[el3==RC 3
S S S

@)

XM X

x|
(=]

Uk
Ok

Ho
ar

O

|

=

E—lxlo

=

= ="

=23

O £ ol

A
=

[uind

2 A

N[N

s

o0
K0
TS
IS

Ok

H

i

O LED

A=0ld

)

el

(01 & TH

Ki
iy
[

I

~

oJ

]
=

t

[ud

OJ/\

i




2N
X ZH -
L= B

el

o

o= 4D
o FHE LB L HSYAAY
oy

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 315
a0/ 22l KA (XX 23,184 20,148 3,036
J| 11,592
< 3,478
Al 8,114
402 2I2HXHE01 M 23,184 20,148 3,036
J| 11,592
< 3,478
Al 8,114
03 212t &AL S HI 23,184 20,148 3,036
O A7 o8 HERHH N2 23,184
J| 11,592
< 3,478
Al 8,114
stunesasa X 770,982 655,803 115,179
J| 462,590
< 77,098
Al 231,294
402 RIZEX20l A 770,982 655,803 115,179
J| 462,590
< 77,098
Al 231,294
03 212t EF AL HI 770,982 655,803 115,179
O SRR s4AY 770,982
J| 462,590
< 77,098
Al 231,294
SENESEUASIZ (SRR RH)(H 48,000 21,600 26,400
EhAY)
as 40,000
Al 8,000
402 RIZ2EX201 A 48,000 21,600 26,400
as 40,000
Al 8,000
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 48,000 21,600 26,400
O SIRRULI|B2FALY 48,000
s 40,000
Al 8,000
SENE S NI (SASHAHAIAE) (M & 9,600 16,000 A 6,400
Abet)
s 6,000
Al 3,600
402 RIZEX20l A 9,600 16,000 A 6,400
s 6,000
Al 3,600
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 9,600 16,000 A 6,400
O SASTHAHAIAE XA 9,600




SN SUEMD
B S4 ZW L Y HEYAAL
el BMHT CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
e 6,000
Al 3,600
SENESEMUSNNI(EZ L2 A LS (MEAY 1,200 1,050 150
)
s 1,000
Al 200
402 RI2EXt20l ™ 1,200 1,050 150
ras 1,000
Al 200
02 RIZt X2 AL EZ (OIS ) 1,200 1,050 150
O Eg8A3dALSAEY 1,200
s 1,000
Al 200
ICT 8588 KNA(EX) 15,600 624,900 A 609,300
J| 15,600
402 QI2H X201 M 15,600 624,900 A 609,300
J| 15,600
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 15,600 0 15,600
O ICT 8=5& SAXE 15,600
J| 15,600
SE0t =& Z3 X& 4,000 0 4,000
J| 2,000
Al 2,000
307 glz2+ol & 4,000 0 4,000
J| 2,000
Al 2,000
02 It AMAHEE 4,000 0 4,000
O &80t =48 X& 4,000
J| 2,000
Al 2,000
St SOHA & 223,700 185,780 37,920
J| 97,450
< 29,010
Al 97,240
402 RI2HXt20l ™ 223,700 185,780 37,920
J| 97,450
< 29,010
Al 97,240
02 2IZt X2 AL EZ (OIS ) 20,000 0 20,000
O s2ds0ty 29X 20,000
J| 10,000
Al 10,000
03 212t & AL S HI 203,700 185,780 17,920
O std s0teE XA 203,700
J| 87,450
< 29,010




SN SUEMD
M 4 FHA 25 2 S AAY
el BMHT CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 87,240
2 A AN (XY) 6,000 6,000 0
< 1,800
Al 4,200
307 gl2tol & 2,000 2,000 0
< 600
Al 1,400
02 PIZHEHAHE X 2,000 2,000 0
O st Eds i 2,000
< 600
Al 1,400
402 RIZERt20l ™ 4,000 4,000 0
< 1,200
Al 2,800
02 DIt 2 AL EZ (OIS ) 4,000 4,000 0
O ZAHANEIHNA XA 4,000
< 1,200
Al 2,800
TALE HAD|BH &= 145,000 185,000 A 40,000
= 39,000
Al 106,000
301 LeHBAF 105,000 105,000 0
= 27,000
Al 78,000
12 JIEtE& = 105,000 105,000 0
O ZAg diEeiag X 90,000
< 27,000
Al 63,000
O #=2cl 224 NIAL (L&) 15,000
402 RI2HX20l 40,000 80,000 A 40,000
< 12,000
Al 28,000
02 212t 2 AL EZ (01X ) 40,000 80,000 A 40,000
O &8z ZHSMM ZAZ HEI N 40,000
< 12,000
Al 28,000
IMNSHAS AFZ2XHE K& 153,000 495,000 A 342,000
J| 51,000
S 17,000
Al 85,000
301 LEHZ 153,000 495,000 A 342,000
J| 51,000
< 17,000
Al 85,000
12JEEd= 153,000 495,000 A 342,000
O ZAE =2 HZEH X (LX) 153,000




2N
X ZH -
L= B

el

SR
S0 AW LS L EY AL
ST

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

Jl 51,000
< 17,000
Al 85,000

IMNSHAZ SIFY N 54,300 60,000 A5,700
J| 54,300

402 2I2HXHE01 M 54,300 60,000 A5,700
J| 54,300

03 212t &AL S HI 54,300 60,000 A5,700
O ZAZ THHIE BX X3 (LX) 54,300
J| 54,300

HEHANELE AL XM= K& 1,278,360 1,788,732 A 510,372
J| 710,200
= 142,040
Al 426,120

301 LEEAZ 1,278,360 1,788,732 A510,372
J| 710,200
< 142,040
Al 426,120

12 JIE 243 1,278,360 1,788,732 A 510,372
O ZAZ =SH=EH NA(MSI) 1,278,360
J| 710,200
< 142,040
Al 426,120

H2HIxdE8 7Y N 65,100 72,000 A 6,900
J| 65,100

402 RI2HXt20l ™ 65,100 72,000 A 6,900
J| 65,100

03 212t &AL S HI 65,100 72,000 A 6,900
O =Mz FEHX =48 372 XA 65,100
J| 65,100

HEHAZLE EHH X 600,000 600,000 0
Jl 240,000
Al 360,000

402 RI2HX=01 M 600,000 600,000 0
J| 240,000
Al 360,000

03 212t & AHH HI 600,000 600,000 0
O ZANEH2ERX EHIXA 600,000
J| 240,000
Al 360,000

EMESSE2ACXNZ 24,000 77,000 A 53,000
J| 12,000
Al 12,000

101 14l 22,000 50,000 A 28,000
J| 11,000
Al 11,000




SN SUEMD
B S4 ZW L Y HEYAAL
el BMHT CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
04 JIZHHZ2XREES 22,000 50,000 A 28,000
O ZAtg SZE el o2 22,000
J| 11,000
Al 11,000
201 et 2,000 27,000 A 25,000
J| 1,000
Al 1,000
01 At 22l 2,000 27,000 225,000
O ZALE SE 2l AIR2eltl 2,000
J| 1,000
Al 1,000
Jt=g g et 3,899,371 6,845,926 A 2,946,555
= 1,178,078
s 14,750
J| 254,389
< 571,141
Al 1,881,013
SR UES AL 129,600 163,000 A 33,400
402 QI2H X201 M 129,600 163,000 A33,400
01 212t 2 A E = (RERTH ) 129,600 163,000 233,400
O &3t HEH A4ZEH X 23,000
O MEEI ==22ad N&E 10,000
O a2k EHls HE(sY, €H) X 96,600
SAF O ALY 174,855 0 174,855
Jl| 87,428
= 26,228
Al 61,199
402 RI2EX=01 M 174,855 0 174,855
J| 87,428
S 26,228
Al 61,199
02 QI EAILEZ (01X THS) 174,855 0 174,855
O FLFHIPL ALY 174,855
J| 87,428
< 26,228
Al 61,199
s ElHYAZH X2 240,000 66,000 174,000
J| 120,000
< 36,000
Al 84,000
307 21201 A 240,000 0 240,000
J| 120,000
< 36,000
Al 84,000
02 QB AAFEX 240,000 0 240,000




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

O =L ElHH & ZY| 240,000
J| 120,000
< 36,000
Al 84,000

AF=FICTIHEHAXI X 15,932 134,400 A 118,468
J| 7,966
< 2,390
Al 5,576

402 RIZEXt20l ™ 15,932 134,400 A 118,468
J| 7,966
< 2,390
Al 5,576

02 RIZEXt 2 AL EZ (01T ) 15,932 134,400 A 118,468
O 24HEE ICTIOHEY EXAS 15,932
J| 7,966
< 2,390
Al 5,576

HQNFL FeHANL N 17,000 0 17,000
= 5,100
Al 11,900

402 2I2H X201 M 17,000 0 17,000
< 5,100
Al 11,900

02 QI 2 A EZ (O TH ) 17,000 0 17,000
O ARME=+ Fat™elAld X& 17,000
< 5,100
Al 11,900

AHMZL AWERAIE X 32,000 0 32,000
< 9,600
Al 22,400

402 RI2EX=20l A 32,000 0 32,000
< 9,600
Al 22,400

02 LA TEALEZ(0IETHR) 32,000 0 32,000
O dFHMNT LH2RAL X 32,000
< 9,600
Al 22,400

ElH 2= XA 21,000 0 21,000
< 6,300
Al 14,700

307 21201 A 21,000 0 21,000
< 6,300
Al 14,700

02 At FAAHEX 21,000 0 21,000
O EH £¢&=a XA 21,000
= 6,300




2N
X ZH -
L= B

el

Moo
oz e
0% N Hi
12 02 [
oy &
ja

oy

ton

He

M

S

0z

1

>

1)
m
40
[l
0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Al 14,700

o
rx
o
oy
=
>
>
Q

15,080 0 15,080

4,530
10,550

= M

307 21201 & 15,080 0 15,080

4,530
Al 10,550

H

02 I BAAMHEE 15,080 0 15,080
O S4&&2 LMD (M2 H) 15,080

= 4,530
Al 10,550

gd ==& J|AHZEH XA 20,650 0 20,650
14,750
Al 5,900

&Y

402 2I2tXt=01 & 20,650 0 20,650

14,750
Al 5,900

&

02 QA 2AMLE X (0 X THE) 20,650 0 20,650
O EHIE==d JIAHEH X 20,650

14,750
5,900

= [

THSE LA HEAE Y NFOISLAAF) 995,562 1,224,685 N229,123
483,170
114,529
397,863

= N W

206 M= 4l 931,962 1,002,755 AT70,793
451,370
103,929
376,663

= N W

01 M= 4l 931,962 1,002,755 AT70,793

O =g E 2| 931,962
451,370
103,929
376,663

= M W

402 2I2tXt=01& 63,600 221,930 A 158,330
31,800
10,600
21,200

= MW

03 It Er AL I 63,600 221,930 A 158,330
O SHX WD sl X& 63,600
31,800

10,600
21,200

= W

rx

el A F X 21,978 23,760 AN1,782

10,989
3,297

oy




2N SYELD
B S4 ZW L Y HEYAAL
el JbE e ne CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 7,692
201 LBt Y| 21,978 23,760 N1,782
= 10,989
= 3,297
Al 7,692
01 AP 22| H| 21,978 23,760 N1,782
O SAt2E XU GPS SdlE & 21,978
= 10,989
& 3,297
Al 7,692
PHE LA HEHAE R (AL WEH]) 27,000 27,000 0
= 8,100
= 5,400
Al 13,500
301 et M= 27,000 27,000 0
= 8,100
= 5,400
Al 13,500
12 J|EtE2 A= 27,000 27,000 0
O A 28 d B2y 2AE MHEH| 27,000
= 8,100
& 5,400
Al 13,500
JPSUHAL K& A 185,764 22,500 163,264
= 118,819
= 21,380
Al 45,565
206 M = Hl 36,220 0 36,220
= 24,298
== 3,886
Al 8,036
01 X2 H| 36,220 0 36,220
O PHYEHA X (ARR) 30,940
= 21,658
= 3,094
Al 6,188
O FHE HAIMEAEY A 2A3HA 5,280
= 2,640
& 792
Al 1,848
301 et A= 50,800 22,500 28,300
= 25,400
= 7,620
Al 17,780
12 JIEt2 A= 50,800 22,500 28,300
O O™ ESAl=H (505012 50,800
= 25,400
=} 7,620




2N
X ZH -
L= B

el

Moo
oz e
0% N Hi
12 02 [
oy &
ja

oy

ton

He

M

S

0z

1

>

1)
m
40
[l
0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Al 17,780

402 212t Xt=01& 98,744 0 98,744
69,121
9,874
19,749

= W

03 212t Er AL HI 98,744 0 98,744
O M Hal Meds XN 98,744
69, 121

9,874
19,749

=z N H

THS LA HEAF P N O=s0H 2o 18,000 18,000 0

9,000
2,700
6,300

= N H

402 RI2HX=01 M 18,000 18,000 0
9,000
2,700
6,300

= M W

03 212t Er AL HI 18,000 18,000 0
O Jissit 2dael N 18,000
9,000

2,700
6,300

Z N W

HS YA HESXE P
XNE Xg)

=
o
L
=
k>
o
0x
1]
rioe

12,000 12,000 0

6,000
1,800
4,200

Z W

402 RI2HX=01 M 12,000 12,000 0

6,000
1,800
4,200

= N H

Sl 12,000 12,000 0
O 94X A24&& N N 12,000
6,000

1,800
4,200

=z M H

Y LAl HTABIAR
NER ZZHH 75)

{0
S
o
10
X
o
iDd
0
ﬂ
0

9,600 9,600 0

4,800
1,440
3,360

= N W

wW
2
e
x
H
s
oy

9,600 9,600 0
4,800
1,440
3,360

= W

>

12JE 24 = 9,600 9,600 0

0




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

SNEE B2

HA 2= A

= MW

9,600
4,800
1,440
3,360

0K
Om
0T

hn X

Al

56,990
28,495

8,549
19,946

56,

632

358

Jl

H

Al

56,990
28,495

8,549
19,946

56,

632

358

@)
o
=
N
In
00
o
oz
é
m
0
02
=
s

=z N

56,990

56,990
28,495

8,549
19,946

56,

632

358

= N H

500,000
400,000
50,000
50,000

200,

000

300,000

o
s
H
al
oy

= Hn W

500,000
400,000
50,000
50,000

200,

000

300,000

12

JIEtE &

AT
H
0
ol
Pl
o

= N H

500,000

500,000
400,000
50,000
50,000

200,

000

300,000

CCTv & &9 oxet K&

H

Al

11,400
5,700
1,710
3,990

,400

402

SR PNESVFS]

hn X

Al

11,400
5,700
1,710
3,990

,400

Il

H

Al

11,400
11,400

5,700
1,710
3,990

,400

17,700

95,

825

NT8,125

10,700

, 165

1,535

5,700

,365

A 665




o o o o o o o o o N~ [qN] Al o o (] ™ o
< 818 8|8 |3 3 2 3 3 5|38
- N N N o | << o © ) 1) o | v
n0 < — © - - J | »
Ko 4 N 4 4 N 4| <
E
E=]
o ([«) o o o o o o o — (<] [<o] o o o ™ o
o o o o o o o (o)) [¢e) (<o) o o o — o
[o0) — — o — o o D (<o) (<o) o o o ™ (@]
o o | = |o o o |~ < = = © © © o | o
_|_n_un—- (e} — [aV] ()] <t <t [ep] [ep) [ep] nA«W %
[e]
il
RS
o o o o o o o (e} o o o o o o o o <t N~ N~ <t N~ N~ <t 0 I O O AN M~ o O O o o O o o O O o o
o o o o o o o o o o o o o o o o 0 O M~ O O M~ [e o] O M WU O M~ o O O o O O o o O O o o
K S S| S@®®|dn K = S99~ NIA N AdY Y ANS OIS ONIS S oAB (S
Y] ) [Te] [ [ [ [ o [ < [aV) o o [ N~ N~ QO W O QO W O™ (o0} o O < M~ AW © O wu © O v [<o] © O wn ()] (o0}
aor
<
=
H =< H =< H =< H =< H =< H =< W<
i
K
or N
Mw = o =
A =) 2 0 "
m.u [l i g % =
= ) 30 ®
= |® ok B = = ~ K - _ a0
TS ] — ) it - W o = = <+
= [w 3 = K s =) = mm 0
. w0 3 R L <0 RO + v Al
%0 - K = 0 M Il
= I 20 ok M K ujo ) =l o 3r
= e 3 a il W Ki 0 gt " 50 "
I i) w - g W 50 H o< | e = Hr f
— < = - A L 2 10 ~
oF o o o ar K B W_ M = | 30 £ " _— wm
ol R g 20 5 0 R gl WA g Ay N R o R 2 O 50
. i oH i = o Sl | K i oH &0 = = < | _ — K B0 o H <k o |5
=r ~ ~Nl= =2 W3 o @XUN [N IR R ) - o= B 30 = - Ho ol e
K Ao o |35 A | B0 | o) |OF Ao ~ oA 50 A A oH o) ) LAY
R O 0 O|s (i O Bl |=< O O o O|al|al Ofa = =z O O an ~ O K| o
: | S|z RIS |5 | SRS Rl 8 P ol 5 N BN =
g N K| < < i N <+ <! x| =
i ~ ~ Ao or




<

n0

Kio

Hl w

A 35,000

10,000
10,000

N21,813

N21,813

A 13,000

A 13,000

A 13,000

A 9,660

A 9,660

A 9,660

9,600

9,600

9,600

3,170

H3r
Wikd
RIS

223,000

91,500
90,000

1,500

121,813
121,813

18,000

18,000

18,000

21,420

21,420

21,420

14,400

14,400

14,400

Off &t 24

188,000
118,000

70,000

101,500

100,000
90,000

10,000

1,500
1,500

100,000
100,000
100,000

5,000

5,000

5,000
5,000

11,760

H

3,360

8,400
11,760

Al

H

3,360
8,400
11,760
11,760

Al

3,360
8,400
24,000
12,000

Al

i

H

3,600
8,400
24,000
12,000

Al

i

H

3,600
8,400
24,000
24,000
12,000

Al

rr

H

3,600

8,400
3,170

Al

950
2,220

H

Al

04 JIZtN 22 XS+

J(HHHE)

80
0B
J
oll

AEASY (M L Al

O s

206 M= Hl

01 = dl

ar
D0

0J
K
ar
o0
K

no
]
L]

J
oll

b

<0
iy

12 JIEt

%

O HAE AZ8stXel H&E X

307 21201 &

Ki
iy
&l

<0
hid
~J

ol

A
=

t

[l

2 A

SR

s

D0
Ho
Mo

ul
KJ

-

Ul

307 21201 A

Kd
H
ol
<0
R0
~J

oJ

A

o
=

N[N

I

0
1o
Ho

ul
=
Uk




2N
X ZH -
L= B

el

SR
S0 AW LS L EY AL
s el el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 3,170 0 3,170
< 950
Al 2,220
02 PIZHEHAHE L 3,170 0 3,170
O XN=HAE 24 ZMd N2 3,170
< 950
Al 2,220
HS Al HHSAAL(SEMMH™I]) 15,000 17,000 A 2,000
< 4,500
Al 10,500
402 RIZEX201 ™ 15,000 17,000 A2,000
< 4,500
Al 10,500
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 15,000 17,000 A 2,000
O sSAH™aI Il X3 A 15,000
< 4,500
Al 10,500
SHza 28 ¢ 4ASXF 2IAY 200,000 300,000 100,000
= 100,000
Al 100,000
101 @124l 120,000 140,000 220,000
= 60,000
Al 60,000
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 120,000 140,000 A20,000
O EMz=4A 28 2 ASHIE XN (22Y) 120,000
= 60,000
Al 60,000
201 Let24E] 43,000 80,000 A 37,000
= 21,500
Al 21,500
01 At 2t 2l 40,000 40,000 0
O SHzA 29 2 A=K 2EMS (A5
) 40,000
= 20,000
Al 20,000
02 =224l 3,000 40,000 A 37,000
O SMz4A 22 2 ASKE 2SI A (B3R
32) 3,000
= 1,500
Al 1,500
206 M= Hl 37,000 40,000 A 3,000
= 18,500
Al 18,500
01 =4l 37,000 40,000 A 3,000
O SMzxz4A 22 2 ASKE 2 A (2L E
Z) 37,000




2N SYELD
M SA B A5 L IIFUIAY
el JbE e ne CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
= 18,500
Al 18,500
HEASAIE 22X A 240,000 240,000 0
== 60,000
Al 180,000
101 Q124 4| 120,000 200,000 A 80,000
= 30,000
Al 90,000
04 JI2ZtHIZ22NEES 120,000 200,000 A 80,000
O HBALSAE SNV (A2Y) 120,000
< 30,000
Al 90,000
201 2Et24Hy| 80,000 20,000 60,000
< 20,000
Al 60,000
01 AP 2t 2] H| 80,000 10,000 70,000
O HEBASANAE 2N (A=D]E) 80,000
& 20,000
Al 60,000
206 M = dl 40,000 20,000 20,000
= 10,000
Al 30,000
01 =4l 40,000 20,000 20,000
O HEASANAE 21 (HH=E) 40,000
& 10,000
Al 30,000
Al Xpeteted S 28HHAIS 72,000 150,000 A 78,000
= 21,600
Al 50,400
301 et A= 72,000 150,000 A 78,000
= 21,600
Al 50,400
12 JIEtE A= 72,000 150,000 A 78,000
O Al X8t S22 AN 72,000
o= 21,600
Al 50,400
S&AEUR ANsAS)| XX 4,000 0 4,000
= 1,200
Al 2,800
402 SI2HXHE0| ™ 4,000 0 4,000
= 1,200
Al 2,800
02 QX E A E X (0| XM THS) 4,000 0 4,000
O s&sed3 IAsAs)| XX 4,000
& 1,200
Al 2,800




2N
X ZH -
L= B

el

V] ]
=
=1

oo
oz e
0z
12 0
oy
w
S
tol
He
o
S
0z
19
>
Q

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

i
2m

=

HetdZ e X

= N H

45,000
22,500

6,750
156,750

402 RI2HX=01 M

= N H

45,000
22,500

6,750
156,750

45,000

= N H

45,000
45,000

22,500
6,750
15,750

45,000

=42 HACCP 21 & E

ol

8,400
4,800
1,080
2,520

16,800

A 8,400

307 21201 A

Jl

= H

8,400
4,800
1,080
2,520

16,800

N 8,400

02 It HAMAEE
P

hn X

Al

8,400
8,400

4,800
1,080
2,520

16,800

A 8,400

= N

168,200

113,000
45,200

266,000

A 107,800

402 212t A= 01 &

H

Al

158,200

113,000
45,200

266,000

A 107,800

02 212

>
ra
>
it
B H
B
)
>
=
o

Jn

$0
rr
i
rx
[
=]
2
021
2
i

O

[FUN
e

p

w o
>

I

S

Al

= M

158,200

158,200

113,000
45,200

266,000

A 107,800

AlZHOI B At S S &I EHl X

= MW

5,400
2,700

810
1,890

5,400

(o8]
2
e
e
HI
P
oy

= MW

5,400
2,700

810
1,890

5,400

>

12 JIEtE

t2

0

5,400

5,400




2N
X ZH -
L= B

el

- - _ =]
M- E . o9 (3H) - NEAY - Ba2 %Ei HDS2

O Al 2t0IZ At SHEAEH K& 5,400
= 2,700
< 810
Al 1,890

FHE MAASSEAXAH RF 55,830 55,830
& 16,507
Al 39,323

206 2 b 17,550 17,550
= 5,265
Al 12,285

01 M= bl 17,550 17,550
O FHY 2384y 6,000
T 1,800
Al 4,200
O FHY Al AEYA 25 H XA 11,550
& 3,465
Al 8,085

301 et X = 28,200 28,200
& 8,460
Al 19,740

12 JIEtE2 &2 28,200 28,200
O FHEHEYA(HEES Al=sdl X)) 28,200
= 8,460
Al 19,740

402 212t X 20| & 10,080 10,080
= 2,782
Al 7,298

03 A2t EFAFS HI 10,080 10,080
O &4 HAEY olgter XI& 6,120
& 2,040
Al 4,080
O 7MY YIS A&KFAI| K& 3,960
< 742
Al 3,218

e Iy (UAE X 5,992 5,992
< 1,797
Al 4,195

206 = bl 5,992 5,992
= 1,797
Al 4,195

01 M= bl 5,992 5,992
O£ BD Y SEJ Hlgeal X 1,750
= 525
Al 1,225
O SO0X a4 H Off e AL X 1,500
= 450
Al 1,050




AR =R
B S4 ZW L Y HEYAAL
el JbE e ne CERED
= _ = s
SA - - ERA(E) - NTAY - BES 0f o il Hl D52
O SO0NEAE ogeal X2 2,742
S 822
Al 1,920
HAEE oSS NS 28,060 0 28,060
= 8,418
Al 19,642
206 M= Hl 5,900 0 5,900
) 1,770
Al 4,130
01 M= dl 5,900 0 5,900
O HXQASAT olgeal XJ 5,900
< 1,770
Al 4,130
402 2I2tXt=01 & 22,160 0 22,160
= 6.648
Al 15,512
03 212t/ Er AL HI 22,160 0 22,160
O 9K SALLA olgeal X 10,000
= 3,000
Al 7,000
O HX &g ogdal X 2,304
& 691
Al 1,613
O "X 238 ogda X2 9,856
) 2,957
Al 6,899
ZZASSI HESZH K& 14,400 0 14,400
= 4,320
Al 10,080
307 glztol & 14,400 0 14,400
= 4,320
Al 10,080
02 HAFHAANGFEE 14,400 0 14,400
O ZEAMSsIt HASLHM N 14,400
= 4,320
Al 10,080
Jh=sot s H K& 9,964 0 9,964
< 2,989
Al 6,975
307 212t0l & 9,964 0 9,964
< 2,989
Al 6,975
02 QB AAMNPEE 9,964 0 9,964
OJss& ds2HM X 9,964
S 2,989
Al 6,975




<

n0

Kio

Hl w

5,245

49,500

28,000

8,000

16,000
16,000

47,500

47,500

A 6,000
A 6,000

A 25,100

A 25,100

A 25,100

30,000

30,000

H3r
Wikd
RIS

1,293,555

897,000

25,000
25,000

570,000
570,000

290,000

290,000

12,000
12,000

90,000

90,000

90,000

160,000

150,000

Off &t 24

1,298,800

20,600
74,300

1,203,900

mr

H

Al

946,500

H

54,000
892,500

Al

17,000

17,000
17,000

586,000
586,000

148,000
378,000

60,000
337,500

H

54,000
283,500

Al

337,500

337,500

W

54,000
283,500
6,000
6,000
6,000

Al

64,900

i

6,000
2,700
56,200
64,900

H

Al

i

6,000
2,700
56,200
64,900
64,900

H

Al

6,000
2,700
56,200
180,000

rr

H

Al

fir

7,500
9,100
163,400
180,000

H

Al

7,500

fir

I
0
il

I
0
1o

of

O
Ho
0
&l
ol

30
0
oJ
ol

01 At 22l bl

no
&l
H

1J
oll

R2IIEtEd=

AlstHE X

el
70
Kio
oK
N
K

O
o

<N
Ok

U

o

o

<0
H

n

-

w
Ed
o}
H

O
1o
<

ok
ok

o
[

2|

£0] 2| X &

O z1

307 glztol &

i
wr

Ok

.

~

ol

o}
H

i
o
<0

ok
ok

ol

-

K0
o
H

ol
Ho
<
US

Ok

o
&l
H

1J
oll

no

12 JIEtE &

<t
<
)
0
Kio

ok

ulo

=<
oy
0

Ko

o0
B
nl

no
]
L

oJ
oll




<

n0

Kio

Hl w

30,000

A 33,000

A 20,000

20,000

A 10,000

10,000

13,145

13,145

13, 145

A4,000

A 4,000

A 4,000

A 26,000

A 26,000
A 26,000

2,000

2,000
2,000

H3r
Wikd
RIS

150,000

48,000

25,000

25,000

20,000
20,000

22,555

22,555

22,555

40,000

40,000

40,000

36,000

36,000
36,000

Off &t 24

4

9,100
163,400
180,000
180,000

Al

fir

7,500
9,100

163,400

H

Al

15,000

5,000

5,000
5,000

10,000
10,000
10,000

35,700

i

7,100
8,500
20,100
35,700

H

Al

i

7,100
8,500
20,100
35,700
35,700

H

Al

7,100
8,500
20,100
36,000

rr

H

Al

36,000

36,000
27,000

9,000

10,000

10,000
10,000
10,000

2,000

2,000
2,000
2,000

fo

<0

s

12 JIEtE

s
7
il
THr

ulo
ol

80
0B
oJ
oll

2teldl

oF

01 At

)

ok

ol

o
Ot
T
U
O
1o

o
&)
iy

o]
oll

301

no

12 JIEtE2 &

e

Ho

o
&l
H

1J
oll

b

12 JIEtE

iy
00

r
O
o
gk
o
%0
el

o0

&0
1[3]
J
oll

el

Al
OF

01 At

ol
)

o
m

ol
X0
el
50
ol

Ot
1o

Ok

ol
O
o

0
E]

0l
Ho

n

-

30
0K
J
oll

01 AtR 2t 2l |

Ot
e

70

i

NE]

10y
ol

O
o

n

-

206 M= 4l
01 M= dl

(g

ol

J

]

1,300

10,000

8,700

|

o
=

A X




o o o o o o o o o o o o o (@] o
o o o o [(e] < < < < Al [oN] [oN] — Y9} «©
N~ N~ © O N~ [aV} [aN} [aN} [a\} Ye] o o [ap] [aV)
2 < | < < |4 S e N 4|1 <] << N
Y SO IR IR U RN
Kio
E
E=
o o o o (o] o o o o] Lo o o (e (=] o o
o o o o «© < < < N~ «© (] [ [ — L0 <o}
o (e} o o [ep] — — — [ee] [V} A N N (] (o] [Ye]
NN ) o |l |d |2 | «© Il IR R P o <
N |© | © | | ®» ~ - | = -
LH3r
uikd]
RS
o o o o o o o o o o o Yo Yo} o o o o o o Y9} [op] N~ < e o o o o o o o o o
o o O O o o O [e] o o o [ep IO o O o O © © O — — N~ o o o o o o O o O
e n o |3 I%T J|e|e|a]|e|e —~ § S S5 - A= o olRIKINIKS NS ®®
© o < — [aV) [aV) [aN} N3 ™ @ @ 0n » < — — O ™ w o — o o o N [aV] @ ™ < <
N~ (o] (o] O [ep] — AN N — — —
al
Ed]
S
oir
X0 - o+ N
_ D L 00
Al i s = Aﬁ
: o - = W 0 0
30 ol 00 KJ . = M WM
— <F Kk - -
< s & Oz @ W o 0B oz oo
I o 3 o Woas< M+ ®~ 3K
=3 W & M = il ~ 0 RORMORMORP - = -
. OH = K ~ Kk ok of of of of =) 2 =)
= o - - - L FEE R = =
= w0 O o - A T R =T
o oo Sl P =) ar ol ol or o ok ok oF
- W o M £d < < o Ok O Ok OF % a0 mﬁ al a0
F |- |= R R =% Hr P ar B ) W0 W0 w0 o B A 50
Y ol = — I | M al 3 0 5 20 . R OROROR Sl ® 58 0H
c o | o = |3 LN = Ko o 2 @ a El a Woly ® = @ x
=l 2 | o Ho  Wo = |= Ho | Ko W o o M0 M0 M0 = H H H Ho ol D @ &0 I+
RO | O O|& (i O3 8 |al |~ O O O OO0 OO0 o~ O &R O @)
. — | = o | = R0 | = | o ™ o | = N
o (] o o o o o o o o
g I8¢ I8y 80 ar = Y
I+ 0H ol

K0

0




>
N & 0 & AF &2 8 A A
20219 = =204 LB seEsML ~ =25
EAM: "y
Ha: ooz NEasAK 2L
Sl Xeeie B HE =X (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
el E M 24,100,401 27,382,204 A 3,281,803
= 2,082,305
s 500,000
J| 45,000
< 6,975,559
Al 14,497,537
ANgoe AHEg=s3H 24835 23,999,795 27,379,354 A 3,379,559
= 2,082,305
s 500,000
J| 45,000
< 6,975,559
Al 14,396,931
NEHHCISEHE =& 2,383,304 4,219,950 A 1,836,646
< 11,718
Al 2,371,586
MetgolzaAdmHe| S e NddEeH2Y 2,190,000 3,663,000 A 1,473,000
301 LEEAF 6,000 3,000 3,000
09 #HALAHIXI &3 6,000 3,000 3,000
O ZLAIY el ?3s ) &8s NE S 6,000
306 ¢ 2 1,500,000 900,000 600,000
01 &3 1,500,000 900,000 600,000
O Mg ZMdHNesEgXNIALMH EH3(2
gHl) 1,000,000
O Mg ZLdHN EEXNIALNYH EH3(=
M A S) 500,000
401 Al HI K 201 I 150,000 150,000 0
01 A& HI 150,000 150,000 0
O Metgel ZaAANeSEXNBLE =8 AL
&l 150,000
405 XHoHF S HI 534,000 2,600,000 A 2,066,000
01 AL ESFH S 534,000 2,600,000 A 2,066,000
O Metgel 2adjjelseEXJddH =30 o
s sy S 8IS 7Y 40,000
O 2N SEHRZHH(APC) HRHEHAIL
2ol 94,000
O NNt F M2FSHAHATSAY FHl 2
o = 400,000
sS&2 Bl ¥ 82 XS (XA 168,922 271,900 A 102,978
201 Let24d] 119,000 88,000 31,000
01 At 2teltl 119,000 88,000 31,000
O R=sS4= Z10HM 8 S 119,000
202 O4dl 6,922 9,000 22,078
01 SLHAYI 6,922 9,000 N2,078




2N

o
=

Held®

M NFo)e HE=ZH 435
SE P EE TP ERES CER-ED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 9HelduMge =& ol 6,922
307 21201 A 43,000 88,900 A 45,900
02 YAFAANHEX 43,000 88,900 A 45,900
O 2t 228 ALY AU 33,000
O azuage 28 2XF MEY 10,000
SS&2 Zil ¥ EE NA(EX) 16,877 242,383 A 225,506
< 5,464
Al 11,413
201 -4l 1,200 0 1,200
= 360
Al 840
01 At 22l 1,200 0 1,200
O Festts IHHHEXNE HAAAHE S
=t 1,200
< 360
Al 840
307 glz2+ol & 15,677 242,383 A 226,706
< 5,104
Al 10,573
02 ItE M AHEE 15,677 242,383 A 226,706
O Festzs IIAAEFNAAY 3,677
< 1,104
Al 2,573
O s¢=2 VELZOAHE XN&AY 12,000
< 4,000
Al 8,000
SENE SN (LSS SHLXAXAE 7,505 1,667 5,838
E)(HEAY)
< 6,254
Al 1,251
307 21201 A 7,505 1,667 5,838
< 6,254
Al 1,251
02 B AAHEX 7,505 1,667 5,838
O SHESSHIHIXNAAS (HEAL) 7,505
< 6,254
Al 1,251
S2sA X2 11,410,534 11,646,357 A 235,823
= 279,947
< 4,519,755
Al 6,610,832
= o PNE] 303,108 85,900 217,208
< 39,356
Al 263,752
201 £B-2dH| 9,000 10,000 A 1,000




2AM: gl
g NS el IhEg=stFH g4da

Sl BZZAXDL (S &2)
x 5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 9,000 10,000 1,000
O Zz24 2¥ 89 S 9,000
202 (44l 6,922 9,000 A2,078
01 S LHOYI 6,922 9,000 22,078
O 3sAER =& o4l 6,922
307 gl2tol & 287,186 66,900 220,286
< 39,356
Al 247,830
02 IS AHE L 287,186 66,900 220,286
O ZedsstE8 RS ,AHI0HHE X2AY 111,686
< 33,506
Al 78,180
O tsdd s34 add ZAH XN& 19,500
< 5,850
Al 13,650
O tsdd s sttt HERS=FH X
2 50,000
O UZA snga 23N 5 Z52FHl X
2 46,000
O Zzg sy 35 N 60,000
StsSAMXAEHZ2YE 72,700 707,937 A 635,237
< 1,350
Al 71,350
201 Let24E] 9,600 10,680 A1,080
01 At 2t 2l 9,600 10,680 A1,080
O sunzgal ES 9,600
307 21201 A 63,100 697,257 A 634,157
< 1,350
Al 61,750
02 LB AAHEX 63,100 647,257 A 584,157
O suagaAXNIAbH RS=2FH X 4,500
< 1,350
Al 3,150
O =4 it zoz Y AI8s X3 18,100
O4a- -5 s % MEXNZ 10,500
O S3234&8 24 TN X 30,000
=48l A& 10,474,832 10,752,826 N277,994
< 4,395,065
Al 6,079,767
307 glz2+ol & 11,870 18,454 N6,584
< 1,161
Al 10,709

02 HAFHAANGEEE 11,870 18,454 AN6,584
Oeol sAXE 3,870




2N

X ZH
S =

el

el d
CXEY e ARE=E A

S3Sa X &e

e
ox
to

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

0

pus §
=N

—

{0

o & |

o

SN AERX

H

Al

1,161
2,709
8,000

308 MtXIEHHMSOIH

H

Al

10,462,962

4,393,904
6,069,058

10,734,372

A271,410

O
s
El
10
0
il
1z
>
o
b
o
kJ
on
I
El

fal
o

J

40
e 4
O

[P
oH ™o

i
paal
Y

o U
7z
pal

13
2
x
>
>
12
pa|
o
>
Q

in

Al

Al

10,462,962
1,147,432
539,966
607,466
8,126,873

3,853,938
4,272,935
609,254

487,403
92,000

10,734,372

A271,410

S|
ux
S
e
[
Iz
pal
o
>
Qe

= N W

99,694
49,847
14,954
34,893

99,694

307 glztol &

zZ W

99,694
49,847
14,954
34,893

99,694

O 2SEZDA IY2AA XA

= MW

99,694

99,694
49,847
14,954
34,893

99,694

YUBHSISMERAO XA

= MW

460,200
230,100

69,030
161,070

460,200

307 21201 &

= W

460,200
230,100

69,030
161,070

460,200

= N H

460,200
460,200

230,100
69,030
161,070

460,200

Z NN

4,166,610
951,000
500,000
287,690

2,427,920

241,778

3,924,832




t

=

b

=

=

3 Hl

AHel
NSEHHe XAE=e

FEZE 2

=

o

2N
X ZH -
L= B
el

[aV) o o [aV\] (V] o o o o o o o o o o o
— o o — — o o (o] o) (o] o o o o o o
< © | S S < ARG R e el e Qe <
= ) < | < © 0 o o < | < | < ~ | o | o © | m ~
n [Te) (V] [a\] (<o) © [ep] [aV) [a\] — — ™
<1< |« 2
KIo o
E
E=]
[e6) o o [ee] [e o] o o o o o o o ()
[e)) o o (o)) (o)) [o6) QQ [o6) o o
o o o o o O © O o o
< o |o o G ~ == o | <
™ ()] (o)} o < < O ©
War |~ =
il
RS
o O O o o o o o O o o O O O o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o O O
— O Al o o (@] — O Al — o O O — OO NN O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O O
—oN|m|T m|[ee®|lo S oANS S|S|g S |Im|n|lnm SIS |S SIS (w|nm BH|Inn B[S 33D
D M~ o] o0} (o0} — M~ ™M — ©O© O WU M~ M~ O O 0] o o o [ap) N~ N~ — © © © «© N~ o [ep) (0] (ep) (eap) o N — O ©
3r o -
<
=
W= H= W= H= =
]
N
or o)
-0 a1 oﬂz a1 =4 m
Al < =< ok
. o1 5 o r =
3l wo = = ol = =<
= w = = Ki w0
- ulo = K o o R0 u
il i) — - 7 —
= ™ i = = ! =<
o 00 ) = m Klo Klo
= - 3l R | = 4+ o 3l | B0
5 < Ki O 70 G M W 0H
il - H i = uo o o | T
o _ | ul e ur 2= = i Ko Koyl |- ul®
ol ol el < 0 Nl 2|2 < 3l W |22 | ™
8 |m pd 20 = 8 |m ] o m e |m O
S o lm WS o ¥ S Wy ey = W= lz Dyl 9 lm
= i il I T I Yo ® [ | =R = w2 | |2 ™ p|o
Rl 3 | o o o 3 | o LY 3 | o r
R0 ul ol |< O | al al O Ofm|an|=x u|al |~ Olal | O |ul
. HF — | = N~ N == Ak | = | = — | = B[S
o o |o o =} o |o o o | o o |o b
g Ll N ® ur | < |- « i\l
I+ It} H 18 M




2AM: gl

M NFAHHe NHSEH=EH 2435
& 2EZEE 2 (SH9: &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
401 Al& Bl & 28I 1,837,000 0 1,837,000
2 451,000
< 135,000
Al 1,251,000
01 A& HI 1,837,000 0 1,837,000
O ZUZFEZESFEH ASAY 1,837,000
= 451,000
< 135,000
Al 1,251,000
402 RIZ2FXt201 ™ 900,000 0 900,000
2 450,000
< 135,000
Al 315,000
02 22t X2 AL E X (01X THE) 900,000 0 900,000
O UTCXPY ASAY 900,000
2 450,000
< 135,000
Al 315,000
TMEEMEESLUSHE 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000
Al 500,000
401 Al I & 28I 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000
Al 500,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
O ZHNEE MERSUEH MSAL(EHESR
g g) 140,000
s 70,000
Al 70,000
O ZUZE HERSILIsH AMSAY 860,000
s 430,000
Al 430,000
2HEIZC o™ FEH 22 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
207 742l 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
01 289 60,000 0 60,000
O 24 2R EEQSH ¢dd 018 2e] AlA
g 2= 60,000
= 30,000
Al 30,000
307 glz2+ol & 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
02 RIZFE MM E X 20,000 0 20,000




t

=

b

=

=

3 Hl

AHel
NSEHHe XAE=e

FEZE 2

=

o

2N
X ZH -
L= B
el

o o [e6) [e0) o o [e6] [ee] (] o o o o o o o o o o
o o ()] N~ N~ N~ o o Qal Al [oN] o o
S S N © S e ® | @ © |© |© NN
AD & & % w S °|e -1 <C ol b
o p: » R 215 < R
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[N) o o o o o o o o o [eV] [eV) N o o o o o o
[e0] © o o o o o (@] © © — — — (@] o o Y] o o
o o |w |o o |o 6 |6 ~ |~ << ~ i G ~ ~ |~
_|_A_H—. % o] Al [aV] < < Te] [aV] N [N} — — ™
[e]
m<l
RS
o O o o o O o o O O [QN) o A [QN) o o o [QN] [QV] (V] o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o o
o O O o O O o o O O Al O Al (V) o o o [aN] [aN] [aN] o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o o
S SS9 |S SS90 ©SSo|Imon|N[S|2 S |e B o8 o|lx|d o |6 |n|H n|o|oBw ® S S |IndSn|S|S
o O O o O O o o O O o O <+ [ap) o) Y] Y] (<o) (<o) [<o] ) Y] [Te] © (<o) [<o] ()] o o o o) o < [<o] Y] [Te] N~ O — [ [
aor
<
=)
= = = W= W=
ujo -
=
i 7
ar = - o KF
Mw 30 n = = Mo
Bl o = o o+ °
mH_ _.A_ = __A_v 3._ _.:o m..w
= o K0 Ok [l KM =
T = o H 1) py =z
I B4 = - o o —
= = R R o wr =
R 4 z W = = oo A
—~ |3 S ® R0 4 R w = o
= |u ul < Ky o om o U )
o at b aK H o5 o w2 0H
= | hd Al i =or =
oF I S ul < ko o, _— | e
o MH o H n |2 |3 B i < = H H|D D 2 ok D 2| = o
. il . ) B0 | 80 ] pd P m ., | |= 80 bl
N bd x ed ad O pl aal IS — = % o ur |
= H = ™ ~ 0H | OH fa) W H S | RO =T TR g b |/ W 0H W | < iy
Rl R0 T|® |z 5|5 ) SR | R | oF Mo 5
(I (@) O = %0 | ol |0 S| O |l al |al O a|lr Ofal [ O O H O | on
: o Ll P 2 NS S 5 S |3 S |5 S <) 5
X =l ISY & I5) — X ur ®
I+ Rr H




2N

el d

M NFo)e HE=ZH 435
Sl SSASATIHHA CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O o2 HOIH =& S =5H=Z HH 7,000
307 21201 A 30,500 30,500 0
< 6,000
Al 24,500
02 HAFAANFEX 30,500 30,500 0
OtldsdtE =5 2 JFH X2 20,000
= 6,000
Al 14,000
O sE4=2 o2 B2 & g8 N2 10,500
Jl =l M AL A 2t 1,505,068 789,941 715,127
= 61,945
J| 45,000
< 504,385
Al 893,738
O MAD B RS 157,372 361,135 A 203,763
202 Od4dl 6,122 0 6,122
01 = LH o4 Hi 6,122 0 6,122
O Jaldade =4 6,122
301 LeEAF 10,000 0 10,000
12IJIEE43 10,000 0 10,000
O Edsdodgdas Jdlsd ANEE 2
mE= 10,000
402 RIZ2FXt201 ™ 141,250 361,135 A 219,885
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM &) 141,250 361,135 A 219,885
O s¢=2 282D X 76,500
O Xgg dsas ol |54 40,000
O otRA =2HE WM 24,750
SEAESMHAHEHIIL XA 332,997 0 332,997
< 124,874
Al 208,123
301 LeHBAF 332,997 0 332,997
< 124,874
Al 208,123
12 JIEt2 &3 332,997 0 332,997
O =%&2 Mol2d It K& 332,997
= 124,874
Al 208,123
SENE Sggs N (sUsHzIsdessa 380,160 209,434 170,726
AR =) (M EALY)
< 316,800
Al 63,360
402 RI2HX20l 380,160 209,434 170,726
< 316,800
Al 63,360




I PSR
D XNEHe NE=S3MH 245
DD B A APERI 2R

T e

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
02 QI EASEZ (OIS ) 380,160 209,434 170,726
O NEEZEZ HILGRA XA (HEAMY
) 380,160
< 316,800
Al 63,360
SENESEMASTZ (A0S SHOIHE HE AL 25,056 36,722 A 11,666
(HMEAY)
< 20,880
Al 4,176
402 RI2HXt20l ™ 25,056 36,722 A 11,666
< 20,880
Al 4,176
02 2IZt T2 AL EZ (OIS ) 25,056 36,722 A 11,666
O 202 otOIHE MHE(HEAY) 25,056
= 20,880
Al 4,176
FlsaEs s SN 355,600 0 355,600
402 2I2H X201 M 355,600 0 355,600
01 2I2F 2 A B (KM ) 355,600 0 355,600
O FC=d Jlalda 2 AIEHA: s &
o X&A 208,000
O N353 Mt Mo =4 76,000
O Jl&da XA B3EMD X 71,600
sHUHUXIOIEESaALY 111,963 98,340 13,623
= 53,785
= 17,453
Al 40,725
402 RI2HX20l 111,963 98,340 13,623
= 53,785
< 17,453
Al 40,725
02 It 2 AL EZ(OI XM THS) 111,963 98,340 13,623
O =sd=20t IUXIZZAE XI& 21,963
= 8,785
< 3,953
Al 9,225
O AMHEHHXAIY K& 90,000
= 45,000
< 13,500
Al 31,500
2020 ICT =8 K& 90,000 57,958 32,042
J| 45,000
< 13,500
Al 31,500
402 RI2tXt20l ™ 90,000 57,958 32,042
J| 45,000




2N

X ZH
S =

el

o Jf2| ™M
D NSl e e A
[P PN SE T

T e

g
0x
tor

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

13,500
31,500

Y

Hn

Al

90,000

90,000
45,000
13,500
31,500

57,958

32,042

Al

35,600

10,680
24,920

4,767

30,833

402 QI2tXt= 01 ™

Al

35,600

10,680
24,920

4,767

30,833

= M

35,600
35,600

10,680
24,920

4,767

30,833

0H

DI IHMNHH REXR

15,000

7,500
7,500

15,000

307 21201 &

H

Al

15,000

7,500
7,500

15,000

= W

15,000

15,000

7,500
7,500

15,000

= Hn W

1,320
660
198
462

1,320

402 QI2tXt= 01 ™

= Hn

1,320
660
198
462

1,320

= N H

1,320
1,320

660
198
462

1,320

= N W

709,722
12,400

118,000
579,322

5,538,380

A4,828,658

>
i
o
0
e
{0
a
e

6,622

8,640

A2,018

202 o4 Hl

6,622

8,640

A2,018




2N
DAY =

el

X ZH
S =

el d

e
ox
to

ASIEXH

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 = LH 4 bl 6,622 8,640 N2,018
AZHSESFE SN 6,622
S IISAE 28 d20S 4,800 16,000 A 11,200
= 2,400
Al 2,400
201 L2l 640 1,200 A 560
=2 320
Al 320
01 At 22l 640 1,200 A 560
O 22l% ITHUE 2BILS 2 640
2 320
Al 320
206 M= Hl 2,000 8,000 A 6,000
= 1,000
Al 1,000
01 =8l 2,000 8,000 A 6,000
O o IISAS 83us MHE 7 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 LEEAS 2,160 6,800 AN 4,640
= 1,080
Al 1,080
12 JIEE2 43 2,160 6,800 A 4,640
O R IISAS 28us SA=E 2,160
2 1,080
Al 1,080
SAZ JIBAYY SEE N (HEAY) 40,000 40,000 0
= 25,000
Al 15,000
402 RI2HXt20l M 40,000 40,000 0
= 25,000
Al 15,000
02 It 2 AL EZ (01X THS) 40,000 40,000 0
O SAZ ITMYE ZRs N (RSAMY) 40,000
< 25,000
Al 15,000
SENAHEISAYAL (HBAY) 32,000 32,000 0
< 12,000
Al 20,000
402 RI2EX=20| M 32,000 32,000 0
< 12,000
Al 20,000
02 QI EALEZ (01X THE) 32,000 32,000 0
O SEXNIAEE J=sAg(HEAY) 32,000
< 12,000




2N
DAY =

el

X ZH
S =

el d

e
ox
to

ASIEXH

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| Al 20,000
SO JIBALE AIEEH e (HEAS) 50,000 100,000 A 50,000
< 25,000
Al 25,000
402 2I2H X201 M 50,000 100,000 50,000
< 25,000
Al 25,000
02 QI E2AISEZ (OIS ) 50,000 100,000 A50,000
O =20 JISALE ANEEY HA(HEAY) 50,000
< 25,000
Al 25,000
HEAEZE OHHE 2483 NIA(HSAY) 40,000 25,200 14,800
< 25,000
Al 15,000
308 XXM SO0 A 40,000 25,200 14,800
< 25,000
Al 15,000
N 3JN2SUHUe3AHAE A 40,000 25,200 14,800
O MSAE Y 243 XA (HEEAY) 40,000
< 25,000
Al 15,000
SAZI Y HACCP H&EE XA (MEAY) 8,400 11,200 A 2,800
< 6,000
Al 2,400
307 21201 A 8,400 11,200 A 2,800
= 6,000
Al 2,400
02 It S AHE L 8,400 11,200 A 2,800
O =A8JY HACCP & E X2 (MetArY) 8,400
< 6,000
Al 2,400
NASEANSHE =4 € N2 60,000 0 60,000
402 RI2FX=201 M 60,000 0 60,000
01 2I2F 2 A B (KM ) 60,000 0 60,000
O AN LESEI M XA 60,000
g0 ES08 ASHEZALE 43t 110,500 40,700 69,800
201 L2l 39,500 40,700 A1,200
02 =224l 39,500 40,700 A 1,200
O isdH £ /A A=Hl S 10,500
O 33018 MZEANE |RJH, =%, &8I
= 29,000
405 Xt&tE SHI 71,000 0 71,000
01 AL EFH S 71,000 0 71,000




AHel
NSEHHe XAE=e

o
o
ALS Ot

2N
X ZH -

t

FA 3|

=

= o

X

jo:]

o =

S K&

el

S S |S S |S
A0 8 =] = 8|8
KIo < <<
E
E=]
o o o o o o o o o o o (@) o o
= = = = = = = 81818 S |8
S < < o o < < s |s < |o
[Te) (ep) [ap) — — Y] (a\] (V) [ee] 00}
LH3r E N
il
RS
o o o O O o O O o o O O o O O o o O o o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o
o o o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o
S 5|5 S5385|83538|8 &8585 555|953/ 55353555958 S S59|5|S|e S|S|8 5|58 S
o — [ ToRNTe] < N~ M~ < Al © © N T Al © © [aV] Al © © < AN AN < < AN AN Y] Y] Y] Y] o o o o o o
Y] [aV] 0 AN AN o — [ep] — N — — — [o0) [a\] (V) (V) — — — [Te) o) Y]
[aV) Al [aV\] [a\]
aor
<
(=
H =< H =< H =< H =< H =< H =< W =< H =<
20 _ 3l - o
60 = t N
zl o ulo <0
ar Ho m(_ _M o _m__m
Mm_v oK MAh_ 0 - o 0
_ ol ] o 5 & K o
* — by _ O .
- - KH K0 ok [} B <
ol [ o B &1 < a1 = ~
< R M| =< 0 = > %
1/ S [ R 1 Hio oK = s < Kq
= [ ¥ |m T - A Kr ) 80
=3 A =TI 0 5l i R o ur
A R il S ) 0 = ar i
= | K £ _ o z 3l
= Lo M 0 il = o 3 = el _ 7
o Jow = | Ao 2 o - oo ) ok <+ ur —
— k| o = i Kb o2 uir — - [N
o |0 H e 5 _ 0 > el e 5 M= 3 SU g m &5 |m M
VA O e = Z ez ] W= - no o B |z U |3 | ®
R [T I el Edl _ _ 8w = Ed Kl_ | % | | =
- = b H0 0H £l 0z o= b= D oo = 3 - %212 M or | M |H = K~ | ok 3
I 0 3 o TR 30 i W TE t w "o g |y ERE RN |z <
R O O | ol = O O = = O 3 =z O s|=2|® O s Olx |k O
. oK — — © — N~ ISP) S © | — — | oy o | —
o o o o o o - o o o — o o
X ar N I8¢ I8y | N ® 53
I+ = H




2N

el d

M NFo)e HE=ZH 435
Sl ABIIZA EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
28 SASIHSEH 435 2,400 2,440 A 40
301 EEd = 2,400 2,440 A 40
12|24 = 2,400 2,440 A 40
O AR SASIHISYM SEEY U= 2,400
AAZ2IIESEYEY HEXE 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
201 Let24E] 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
O JIZHE 228etel Hz&E I 0HAE 20,000
= 10,000
Al 10,000
AlgEAt Y 2tel 3,664,035 4,720,128 A 1,056,093
= 777,013
< 1,528,011
Al 1,359,011
Algksbd zhe| (AHAl) 77,000 15,000 62,000
301 LA F 3,000 0 3,000
09 &AL HIXI &3 3,000 0 3,000
O & Mds sdZdeelst s N3 3,000
307 21201 A 14,000 15,000 A 1,000
02 It M AHE L 14,000 15,000 A 1,000
O SERrPCYC FHALE X& 14,000
402 BIZHXHE0| A 60,000 0 60,000
01 2IZEHEAE B (KM ) 60,000 0 60,000
OH ARESREE XA 60,000
elLAHFARH 68,000 0 68,000
< 20,400
Al 47,600
307 21201 A 68,000 0 68,000
< 20,400
Al 47,600
02 HIAFAAFEX 68,000 0 68,000
O 222 AdHIEsA XA 68,000
< 20,400
Al 47,600
gz 2l (XXA) XA 7,013 7,013 0
= 7,013
202 O4dl 7,013 7,013 0
= 7,013




2N
X ZH -
L= B
el

o 2 &
NEEPEPT
Merareime

=2

]
0x
tor

. E9(3) - ARAE

01
o

Off &t 24

=

i
2m

H

7,013

7,013
7,013

7,013

kJ
OfH
(1]
E
)z
Pl

o
X
kel
Ju
>
kJ

= M

770,022

385,011
385,011

830,310

A60,288

301 LEIEN =

H

Al

427,022

213,511
213,511

292,310

134,712

O
2
0
02
il
=
kJ
>
Q
s
il
ro
o
-
il
OlM
™

e

Al

427,022

427,022

213,511
213,511

292,310

134,712

307 212t0l &

= H

190,000

95,000
95,000

457,000

A 267,000

02 It HAMAEE

in

Al

190,000

190,000

95,000
95,000

457,000

A 267,000

402 212t X

H

Al

163,000

76,500
76,500

81,000

72,000

02 22t t= AL 2

=
o b
=5
5
i
Jd
T
S

= M

163,000

153,000

76,500
76,500

81,000

72,000

kJ
0
5]
3
10
o

jo

X
ton
>
()

= Hn W

450,000
180,000

81,000
189,000

505,000

A 55,000

402 212+

= M W

450,000
180,000

81,000
189,000

505,000

A 55,000

02 212t X+ AL

t

=

= N H

450,000

90,000
27,000
63,000
360,000
180,000
54,000
126,000

505,000

A 55,000

min
i
0
02
S
Ho
h
x
om
=
o

H

81,000
45,000

81,000




2N
X ZH -
L= B

el

o2l & M
Tetot)el HeesH
Algsarel el

g
0x
tor

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i
2m

= H

10,800
25,200

307 21201 &

= M W

81,000
45,000
10,800
25,200

81,000

= N W

81,000
81,000

45,000
10,800
25,200

81,000

min
i
o
09
>
B
0
=
=
%0

=z N W

450,000
250,000

60,000
140,000

450,000

402 QI2tXt=01 ™

= MW

450,000
250,000

60,000
140,000

450,000

= MW

450,000

450,000
250,000

60,000
140,000

450,000

!
H
2
£
o

D

<

©

I
u
1
Im
>
0
™
ro
>
10

= i

390,000

300,000
90,000

585,000

A 195,000

402 BI2FX=01 M

H

Al

390,000

300,000
90,000

585,000

A 195,000

02 QX2 AL E X (0IATHE)

O HEH Rice-up TZHEX KA (& &

AbS)

390,000

390,000

300,000
90,000

585,000

A 195,000

= Et&HES MU X &

= N H

477,000
265,000

63,600
148,400

1,592,805

A 1,115,805

307 21201 A

= N

27,000
15,000
3,600
8,400

27,000

= M W

27,000
27,000

15,000
3,600
8,400

27,000




2N

X ZH
S =

el

o2l & M
P =PI T b
Algsarel el

e
ox
to

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
402 BI2FX=01 M 450,000 450,000 0
= 250,000
< 60,000
Al 140,000
02 QI EAILEZ (01X S) 450,000 450,000 0
O = E&2 SXSAEZH XA 450,000
= 250,000
= 60,000
Al 140,000
OMSX M2 2HF s Ad 60,000 300,000 A240,000
301 LEPEXF 60,000 300,000 A 240,000
12 JIEE4 3 60,000 300,000 A 240,000
O OIMEeX M 23d SRAS 60,000
24 AT 2IHsd(ns. 288 X)) AlY 54,000 0 54,000
At
= 30,000
< 7,200
Al 16,800
307 glz2+ol & 54,000 0 54,000
= 30,000
< 7,200
Al 16,800
02 IZtE M AHEE 54,000 0 54,000
O =4 AT BIEH sS4 s HLE
A& 54,000
= 30,000
= 7,200
Al 16,800
ZHEHE A =4 XA (HSHAY) 780,000 0 780,000
< 600,000
Al 180,000
402 BIZHXHE 0| A 780,000 0 780,000
< 600,000
Al 180,000
02 QI E2AIL B (01T ) 780,000 0 780,000
O ZABHE XM sS4 XA (HEAY) 780,000
< 600,000
Al 180,000
HE2LAZH (HHH D) 100,606 2,850 97,756
Jledul (HHel &2 100,606 2,850 97,756
Jl2dul (HHa2 32 0) 41,200 2,850 38,350
201 Let24E] 38,000 0 38,000
01 At 22l 33,000 0 33,000
O YHeldEMY AR =X S(2S) 15,000




<

n0

Kio

Hl w

5,000

350

350

59,406

H3r
Wikd
RIS

2,850

2,850

Off &t 24

18,000
5,000
5,000

3,200
3,200
3,200

59,406

o

2N

Ul

a

w0
o

ok

30
g
H0
A0

ulo

R0
=
30
O

n0
[
0o
ok
<)l

KJ
Kt
ok
ol

&J
KE
o+
3l

0H
x

I+

)

=l
"l

Bl (e

30
O

ol

59,406
59,406

59,406
59,406
59,406

03 RIHAZZ2XNE =
O RIAHAZZN E=

101 Q124 4]




= o
N & 0 Ab B A A
20219 = ES0l& LB sS4 ~ JI=Es
SN SEXED
MY =& oKy
?: sEXNEAMY 243 X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sEX&J Dt 5,127,793 4,408,923 718,870
= 1,106,754
< 519,383
Al 3,501,656
SE 0E=sd 4,982,016 4,203,340 778,676
= 1,106,754
< 519,383
Al 3,355,879
ENEANY 243 X 1,121,244 511,806 609,438
= 313,270
< 64,614
Al 743,360
NEANSELS}XH 53,440 56,600 A 3,160
201 et 31,000 35,000 A 4,000
01 At 22l 31,000 35,000 A 4,000
O stadgas 24 31,000
202 Odl 22,440 21,600 840
02 M0 22,440 21,600 840
O =sadgs 83 ES 22,440
SENEAME g2 =& 71,530 105,100 A 33,570
201 L4l 63,000 72,000 A 9,000
01 At 22l 31,000 36,000 A5,000
O sEXNZAY g2F2 31,000
02 =24l 32,000 36,000 A4,000
O 3322 % EAMsXZa 32,000
202 O4dl 8,530 12,100 A 3,570
01 =L 4 1 8,530 12,100 AN 3,570
O sZEXNEMY HRFE FUHHL 8,530
sZJIsdH NESRH d2sHSLIH 18,700 25,386 A 6,686
= 8,100
Al 10,600
201 Let24E] 8,800 12,800 A 4,000
= 3,150
Al 5,650
01 At 221l 8,800 12,800 A 4,000
OJlz=E2s4=R 4,400
= 2,200
Al 2,200
O dZadsus=s 1,100
= 550
Al 550
O #gst&eleld 800
= 400




<

n0

Kio

Hl w

A 2,686

N2,686

32,935

32,935

32,935

40

H3r
Wikd
RIS

12,586

10,586

2,000

3,000

3,000

3,000

1,400

1,400

1,400

2,900

Off &t 24

400
2,500
9,900
4,950
4,950
7,900
2,000

Al

rr

Al

fir

1,000
1,000
500
250
250
400
200
200
5,000
2,500
2,500
2,000
2,000

Al

i

Al

fir

Al

i

Al

fir

1,000
1,000
35,935

Al

fi

3,000
32,935
35,935

Al

i

3,000
32,935
35,935
35,935

Al

3,000
32,935

i

Al

1,400

700
700

fir

1,400

Al

700
700
1,400
1,400

fir

Al

700
700
2,940

fi

Al

1,470
1,470

i

202 Oddl

01 =LHOI I

o
El
o
iy
<

t2telel ™

S}
BJ

[

o
i
il

Al
Jo
[z
K]
[
i[5
Mo
By

03 =220
O == X=

Fal:]l

[uld

101

04 DIt 22 XS+

o}
ol

<0
od

ol

1)
ol

0o
K
Ho

01 At 22l bl

[0S

30
O
OFr
=

=3
<D
ol

ol
ol
Ho

Al




2N sEXNI L
HE: s& 02y
Sl SEXNCAMY BHE XS (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
201 Bt 2,940 2,900 40
2 1,470
Al 1,470
01 AP 22| H| 2,940 2,900 40
O 4-H LU= 1,340
= 670
Al 670
O sZEXNEA Y48 1,600
= 800
Al 800
AOXXNEZHIA 160,440 159, 820 620
= 24,564
Al 135,876
201 gBt24Ay| 55,620 55,620 0
= 11,214
Al 44,406
01 AP 22| H| 55,620 55,620 0
O 4-HAEXN =22 16,500
= 3,300
Al 13,200
O sZEXNEX 38X 22 37,320
= 7,464
Al 29,856
O &nw4-H MHES XS 1,800
= 450
Al 1,350
206 M = Hl 17,000 9,000 8,000
01 X2 Hl 17,000 9,000 8,000
O &1W4-H HHES M= 7,000
O sEXNEX 89 =31 MEd| 10,000
301 et A= 42,600 49,800 ANT,200
& 5,700
Al 36,900
06 212to1 =22/ (4 HI 6,400 6,400 0
O sEXEANY =0 deXH 6,400
o=} 2,400
Al 4,000
09 HAIAHI XIS 2 36,200 33,800 2,400
O #Y4-H HHEE=ES NS 1,800
& 450
Al 1,350
O &85 4-HEX ¢ sogEgs A& 5,000
=} 1,500
Al 3,500
O sZEXNEX 24835 XA 5,400
& 1,350
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2N sEXNEY
MY =& oKy
tel: sEXNCAME 24838 X (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 36,400
01 At 22l 43,000 43,000 0
O d=sgel 32X 2= 33,000
< 6,600
Al 26,400
O Hd=sgel sgdig W X2 10,000
206 M= Hl 12,000 12,600 A 600
01 =4l 12,000 12,600 A 600
O H&E=sgel sgEiilgns M=l 12,000
301 LA F 23,000 23,000 0
09 HALAHIXI &3 23,000 23,000 0
O S8 dEHHds ASHZ St 8iX0t
2 13,000
O Hd=sgel sHiien=s 10,000
307 gl2tol & 12,000 15,000 A 3,000
< 1,250
Al 10,750
02 IZtE M AHE X 12,000 15,000 A 3,000
O MAWd=sZlALE I8l AM 5,000
< 1,250
Al 3,750
O d=sgel stotsia X3 7,000
HIHHE S=sXEMHA 2= 22,459 0 22,459
101 @124l 22,459 0 22,459
04 JI2ZtHZ22HEaE =+ 22,459 0 22,459
O Hi® dsXd RFA J2ZMI 2L 2
= 22,459
S0 BMNE SEHEH AS(MES0C) 600,000 0 600,000
= 300,000
Al 300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 600,000 0 600,000
= 300,000
Al 300,000
01 A& HI 600,000 0 600,000
O s BN =M AY 600,000
= 300,000
Al 300,000
Hs&d X& 1,160,290 1,125,672 34,618
= 196,750
< 128,700
Al 834,840
Hsgsagexza 25,590 25,472 118
101 @124l 21,150 18,560 2,590




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

04 JIZtHZ22 s+ 21,150 18,560 2,590

O AsgAALLE JAH22N 24 21,150
202 (44l 4,440 6,912 AN2,472
01 S LHOYI 4,440 6,912 A2,472

O Asgy2 = 2ot 4,440
=& BE2e =M 268,000 300,000 32,000
307 21201 A 268,000 300,000 232,000
02 It S AHE L 268,000 300,000 A 32,000

O 2021 Z&BH2el =M 268,000
AN=0tSHE=H 32,000 32,000 0

< 12,000

Al 20,000
307 glz2tol & 32,000 32,000 0

< 12,000

Al 20,000
02 IZtE M AHE X 32,000 32,000 0

O Het=x AIS0sa2=H 32,000

< 12,000

Al 20,000
SENS2Z 2L 40,000 40,000 0
301 LEtEBH S 40,000 40,000 0
09 HALAHIXI &3 40,000 40,000 0

O sENg2Z22d3 XA 20,000

O s&Eag ¥so 2235 A 0,000

O SMFZHE 1S 2Y 0,000
HAsHEZLHSFNE (HEAY) 118,000 120,000 A 2,000

< 59,000

Al 59,000
307 21201 A 118,000 120,000 A 2,000

S 59,000

Al 59,000
02 At FAAHEX 118,000 120,000 A 2,000

O AsHEgHs NA(HEAY) 118,000

=) 59,000

Al 59,000
HsQ sA & FHAeNE N 10,000 10,000 0
301 LEHZ 10,000 10,000 0
12JEEd=s 10,000 10,000 0

O Ase gdxtz XN 10,000
HsHE Es)I=20= 17,500 25,000 AT,500

= 8,750

Al 8,750




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
201 Le-2d| 12,000 15,000 A 3,000
= 6,000
Al 6,000
01 At 22l 12,000 15,000 A 3,000
O AsHEL=E 12,000
= 6,000
Al 6,000
301 LA F 5,500 10,000 A 4,500
= 2,750
Al 2,750
09 #HALAHIXI& 3 5,500 10,000 A 4,500
O HsHEULSE N3 5,500
= 2,750
Al 2,750
EANB SERX NE 310,000 200,000 110,000
= 155,000
< 46,500
Al 108,500
307 glz2tol & 310,000 200,000 110,000
= 155,000
< 46,500
Al 108,500
02 IS AMHEE 310,000 200,000 110,000
O ZAB sEXX XN& 310,000
= 155,000
< 46,500
Al 108,500
HsHE SEESNE 66,000 66,000 0
= 33,000
Al 33,000
301 LEEXZ 66,000 66,000 0
= 33,000
Al 33,000
12 JIEtE4 3 66,000 66,000 0
O AsHE 845 66,000
= 33,000
Al 33,000
H=Q sSIt=8 el XI& 20,000 30,000 210,000
402 RIZ2HRt20l 20,000 30,000 A 10,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 20,000 30,000 A 10,000
O As¢e sIitF8=cidl XNEA 20,000
HsHE E3Xel DM 80,000 0 80,000
307 gl2tol & 30,000 0 30,000
02 IZtA M AIHE L 30,000 0 30,000




EM SENE D

HHM: =& A=Y
o9l s X CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O HAsH=E B2 XS MY (YRR) 30,000
402 SI2F 20| & 50,000 0 50,000
01 It E AL EXR (M) 50,000 0 50,000
O HAsH=E E2X2 Z4AY(el2ga) 50,000
CANsgY =M 222t X4 140,000 40,000 100,000
206 M = Hl 125,000 35,000 90,000
01 X2 4| 125,000 35,000 90,000
O ZAS0 HE &= 30,000
O AW &5 XNIAALY 25,000
O EAQ dXEs XNIaAE 70,000
301 et A= 15,000 5,000 10,000
09 SHAIAHI X &2 2,000 0 2,000
O ZASNH TANsE2ACAI dEDR 2,000
12 JIEtE A= 13,000 5,000 8,000
O AU &3 XA 5,000
O ZASH TANsE2ACAI dEUR 8,000
TAsY JEtRE XK (AZE) 33,200 33,200 0
& 11,200
Al 22,000
307 gizto| A 33,200 33,200 0
& 11,200
Al 22,000
02 QIZIA AAIE E X 33,200 33,200 0
O EAsgY JletR=E X (AZE) 33,200
= 11,200
Al 22,000
sgol A= X 1,040,605 1,204,282 A 163,677
= 525,234
o= 156,869
Al 358,502
AENgHIFA 2,640 4,640 A 2,000
202 044l 2,640 4,640 A 2,000
01 2L Y| 2,640 4,640 A 2,000
O dY9uNRIYRFA 2 WAL 2,640
MIE=E2 AN SsASHRA (HEAY) 100,000 150,000 A 50,000
= 50,000
Al 50,000
402 BI2H X 20| M 100,000 150,000 A 50,000
o= 50,000
Al 50,000
02 CIZEXIEAISE X (0| XM THL) 100,000 150,000 A 50,000
O KIIsd2 UHNU 90 SH(HEAY) 100,000
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SENAD
s& o2y
sool FYRS X

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

1,914

09 HAMAHIXES

O ddsge us FIHA

I
0z

O Fdsgel us 2 Al

= W

= MW

1,000

1,000

500
150
350

4,468
4,468

2,234
670
1,564

3,000

3,000

A 2,000

1,468

307 21201 A

= MW

646,657
452,660

58,199
135,798
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o

= N H
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58,199
135,798

633,466
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L= B
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SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2

01 At 22l bl 10,000 10,000 0
O 2021 2A=s0& &I 24 89 10,000
= 5,000
Al 5,000

SMSASIAEA 6,240 8,400 N2,160
= 6,240

202 044 2,080 2,800 NT20
= 2,080

01 2LHOHI 2,080 2,800 NT20
O stt2AS XA 2,080
= 2,080

301 Bt M= 4,160 5,600 AN 1,440
= 4,160

12 JIEt2 &= 4,160 5,600 A 1,440
O SMNSASTA HASI 24 4,160
= 4,160

E2sgodHIRgEH 8,000 8,000 0
- 4,000
Al 4,000

201 et A | 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000

01 AR 22l ] 4,000 4,000 0
SFEAIRG Y 4,000
= 2,000
Al 2,000

301 dEtEX = 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000

09 HALAHIXI &2 4,000 4,000 0
O SsEdHI3 E¥UE 4,000
= 2,000
Al 2,000

NS B X L (HAHEDNS)(HEAY) 30,000 50,000 A 20,000
= 15,000
Al 15,000

201 Bt A H| 4,000 10,000 A 6,000
= 2,000
Al 2,000

01 At 22l bl 4,000 10,000 A 6,000
O ESMAMIUXZR S2H(MEAIY) 4,000
& 2,000
Al 2,000

206 TH 2 bl 1,000 3,000 A2,000
= 500




2N sEXNEY
MY =& oKy
S9: 520 HYDS X (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 500
01 =4l 1,000 3,000 A2,000
O SSHMTZA B HSHI(HEAY) 1,000
< 500
Al 500
301 LA F 15,000 22,000 A7,000
< 7,500
Al 7,500
09 SAEHIX RS 4,000 10,000 A 6,000
SSUMTEE ZHEMIANYE SO 24
(HMEA) 4,000
= 2,000
Al 2,000
12 J|EtE& = 11,000 12,000 A 1,000
O BSLMMTEN ZHAH DAY 2 (X
Ared) 11,000
< 5,500
Al 5,500
307 21201 A 10,000 15,000 25,000
= 5,000
Al 5,000
02 It S AIHE L 10,000 15,000 A5,000
O 9+ 222073 S3j)lz HLX (M
Ared) 10,000
< 5,000
Al 5,000
SUNRRYL NI (MBS SAIELS) 22,000 30,000 A8,000
= 11,000
Al 11,000
201 2Bt Ayl 10,100 27,000 A 16,900
= 5,050
Al 5,050
01 At 22/l 10,100 27,000 A 16,900
O sgoluns 24 10,100
= 5,050
Al 5,050
206 M= Hl 1,000 3,000 A 2,000
= 500
Al 500
01 M= 4l 1,000 3,000 A2,000
O nsds M=l 1,000
= 500
Al 500
301 LA F 10,900 0 10,900
= 5,450
Al 5,450
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o il HDE2
01 AL 22l 1,000 0 1,000
O H2sins 2 1,000
2 500
Al 500
301 LPEHI 9,000 7,000 2,000
2 4,500
Al 4,500
12 J|EH2 & 2 9,000 7,000 2,000
O ¥23ns 2AZ N3 9,000
2 4,500
Al 4,500
NEEEBEL L] 30,400 97,000 £66,600
2 4,000
Al 26,400
101 2124 Hl 26,400 20,000 6,400
2 4,000
Al 22,400
YSEREESVETRS 26,400 20,000 6,400
O EHOIX L 0B8R2 JIAMIZX B4 26,400
2 4,000
Al 22,400
201 Yete H | 3,000 35,000 £32,000
02 222l 3,000 5,000 A12,000
O BHOIX RX=24 1,500
O &arapc 2 1,500
301 LprEE 1,000 2,000 A1,000
09 B AF&IHIXI 2 2 1,000 2,000 A1,000
O SYHEHATMS HIIK 24 1,000
=SIIHXE 1,659,877 1,361,580 298,297
2 71,500
= 169,200
Al 1,419,177
SO giael NEAY 910,337 672,600 237,737
= 30,000
Al 880,337
101 124 bl 89,837 20,100 69,737
040122 ERSE S 89,837 20,100 69,737
O 2HAENE +2] ¥ HHEEQH 89,837
201 L2 | 35,000 40,000 5,000
01 AL 2t2l | 10,000 10,000 0
O LUsIIH AE=H SXH S 10,000
02 222l 25,000 30,000 £5,000
O 2UsIIH A2, 2adty S 25,000




EM SENE D

HE: s& 02y
el sJI AKX (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M= Hl 100,000 100,000 0
01 M= 4l 100,000 100,000 0
O sJIH 2248 fEFUHE ¥ 3727 100,000
301 LEPEXF 7,500 7,500 0
12 JIEE4 3 7,500 7,500 0
O sSJH DR (2EHLEINA HAFE) 2IE
& 7,500
401 Al HIZ 201 8] 478,000 110,000 368,000
01 A& HI 478,000 110,000 368,000
O SIHAHYUHASE A (2LA)SHEE XS A
EEOIA) 478,000
405 RHoHF S HI 200,000 395,000 A 195,000
< 30,000
Al 170,000
01 AL EZFH S 200,000 395,000 A 195,000
O W=as 30 2 D& =J/H UH 2 200,000
< 30,000
Al 170,000
=32 EE8 d2ANASE FLXH 12,000 0 12,000
< 6,000
Al 6,000
301 LA F 12,000 0 12,000
< 6,000
Al 6,000
12JIE243 12,000 0 12,000
O =& EE d2ASsE SN 12,000
< 6,000
Al 6,000
SIIH Sst&EX 2 10,000 20,000 A 10,000
= 4,000
< 1,800
Al 4,200
206 M= Hl 10,000 20,000 A 10,000
= 4,000
< 1,800
Al 4,200
01 M= 4l 10,000 20,000 A 10,000
O sJIH SSHEX FHXAAE 10,000
= 4,000
= 1,800
Al 4,200
SJIH &Yy XA 300,000 0 300,000
< 90,000
Al 210,000




2N

Hu: =& o2y
el SIAHXH (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
402 BI2FX=01 M 300,000 0 300,000
= 90,000
Al 210,000
02 QI EASEZ (01X ) 300,000 0 300,000
O sJIAH 2 X 300,000
< 90,000
Al 210,000
SsYIIA ¢ wE XA 9,000 8,000 1,000
= 4,500
Al 4,500
201 L2l 3,200 3,000 200
= 1,600
Al 1,600
01 At 22l 3,200 3,000 200
O sgIIAH = 3,200
= 1,600
Al 1,600
202 04l 800 800 0
= 400
Al 400
01 = LHA YI 800 800 0
O =gJIH tdus J2FX 0] 800
= 400
Al 400
301 LEAZ 5,000 4,200 800
= 2,500
Al 2,500
09 HALAHIXI &3 2,000 4,200 A 2,200
O s8Il ¢du=s 2,000
= 1,000
Al 1,000
12 J|EtE &= 3,000 0 3,000
O sIIH AHNF 2 A 3,000
= 1,500
Al 1,500
OAABEEIIH PUX 100,000 100,000 0
= 50,000
Al 50,000
405 RHoHE S HI 100,000 100,000 0
= 50,000
Al 50,000
01 AL EZFH S 100,000 100,000 0
O &astedsIIAH + 100,000
= 50,000
Al 50,000




EM SENE D

HE: s& 02y
el sJI AKX (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=8 sgJH X& 26,000 28,000 A 2,000
= 13,000
Al 13,000
405 XHobF S HI 26,000 28,000 A 2,000
= 13,000
Al 13,000
01 HatH ESFH S 26,000 28,000 A2,000
O us8 sJIA X 26,000
= 13,000
Al 13,000
SIAHX & A 292,540 332,980 A 40,440
< 41,400
Al 251,140
202 044l 4,540 0 4,540
01 = LH o4 1 4,540 0 4,540
O sSIAHNALR=E WA 4,540
307 21201 A 138,000 138,000 0
< 41,400
Al 96,600
02 It S AHE L 138,000 138,000 0
O sJIH ZEEE NI (SHNENA) 138,000
< 41,400
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